

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΕΝΤΡΟ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ
PANHELLENIC CENTRE OF ECOLOGICAL RESEARCHES

Λ. Πεντέλης 47, 152 35 Βριλήσσια (Αθήνα), Τηλ.: 210 8100805 , Fax: 210 8101609, web-site: www.pakoe.gr, e-mail: pakoe@tee.gr
Members of: United Nations Environment PROGRAM - ECOROPA - IUCN - IFOAM

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 416/10-08-2007

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Ο Ωρωπός συναγωνίζεται τα Οινόφυτα

Κοκτέιλ καρκινογόνων και επικίνδυνων βαρέων μετάλλων, πίνουν οι κάτοικοι στο Δήμο Οινόφυτων μετά από έρευνες του Γενικού Χημείου του Κράτους. Αυτά τα στοιχεία επιβεβαιώνουν την έρευνα του ΠΑΚΟΕ τον περασμένο Μάρτιο σε αρδευόμενα και πόσιμα νερά στην περιοχή του Ωρωπού και ιδιαίτερα στον κάμπο του Ωρωπού. Η έρευνα αυτή δεν περιορίστηκε μόνο στα νερά, αλλά και σε προϊόντα – ιδιαίτερα λαχανικά – καθημερινής κατανάλωσης. Αυτό υποδηλώνει ότι η ευρύτερη περιοχή αντιμετωπίζει ουσιαστικό πρόβλημα νερού για ανθρώπινη κατανάλωση είτε από τον Ασωπό είτε από τοπικές πηγές ρύπανσης.

Τότε οι άρχοντες του τόπου (Νομαρχία και Δήμος) «σιώπησαν» και δεν πήραν θέση.

Δυστυχώς η έλλειψη υποδομών στην παράνομη χωματερή του Ωρωπού, δίνει τη δυνατότητα στα «στραγγίσματα» να περάσουν στον υπόγειο υδροφόρο ορίζοντα και να μολύνουν τα νερά που ποτίζονται τα «λαχανικά» που τρώνε πάρα πολλοί κάτοικοι των περιοχών αυτών, αλλά και Αθηναίοι.

Η παντελής έλλειψη αποχετευτικού συστήματος στο Δήμο Ωρωπού δημιουργεί τις χειρότερες προϋποθέσεις για να μολύνονται οι θάλασσες σε βαθμό που να γίνονται ακατάλληλες για κολύμβηση.

Η ανεξέλεγκτη χρήση επτά (7) γεωτρήσεων του Δήμου Ωρωπίων για τους κατοίκους και η κάκιστη συντήρηση του δικτύου ύδρευσης σε πολλές περιοχές, σφραγίζουν τα αποτελέσματα των αναλύσεων του ΠΑΚΟΕ τον περασμένο Δεκέμβριο όπου σε αρκετά δείγματα βρέθηκαν επικίνδυνα κολοβακτηρίδια και τα οποία τότε είχε επιβεβαιώσει και ο Δήμαρχος σε τηλεοπτική εκπομπή.

Τα αποτελέσματα αυτά είναι σύμφωνα, με τα πρόσφατα αποτελέσματα στο πόσιμο νερό των Οινόφυτων.

Καταγγέλλουμε αυτή την απαράδεκτη και αποπροσανατολιστική τακτική του Δήμου Ωρωπίων και πιστεύουμε ότι θα προβληματιστεί με τις επικρατούσες συνθήκες.

Οι υπογράφωντες την καταγγελία:

ΠΑΚΟΕ (Πανελλήνιο Κέντρο Οικολογικών Ερευνών)
ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΜΚΟ (Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων)
ΠΑΝΔΟΙΚΟ (Πανελλήνιο Δίκτυο Οικολογικών Οργανώσεων)

ΕΡΥΜΑΝΘΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΑ ΕΝΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΡΑΜΑ
SPACE TV



Η ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ είναι πλέον τρόπος ζωής



για ποιότητα ζωής